
1. Sol·licitud de compareixença d’una representació 
del comitè d’empresa de Televisió de Catalunya da-
vant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè infor-
mi sobre el trencament de negociacions dels convenis 
col·lectius i la intenció de la Corporació d’obrir un ex-
pedient de regulació d’ocupació. Tram. 356-00292/10. 
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa. 
Debat i votació de la sol·licitud de compareixença.

2. Sol·licitud de compareixença d’una representació 
del comitè d’empresa de Catalunya Ràdio davant la 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi so-

bre el trencament de negociacions dels convenis col·

lectius i la intenció de la Corporació d’obrir un ex-
pedient de regulació d’ocupació. Tram. 356-00293/10. 
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa. 
Debat i votació de la sol·licitud de compareixença.

3. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

Nota: El president proposarà, si escau, l’ampliació de 
l’ordre del dia per substanciar les compareixences re-
latives als punts 1 i 2 de l’ordre del dia.

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 7 | 28 de juny de 2013, a les 10.00 h

Ordre del dia
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PUNT 3 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Expedient de regulació d’ocupació  
a la Corporació 

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els motius per a 
impulsar un expedient de regulació d’ocupació a la 
Corporació. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-
00055/10)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els motius pels 
quals no ha volgut negociar amb el comitè d’empresa 
abans de presentar l’expedient de regulació d’ocupa-
ció a la Corporació. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 
322-00056/10)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el cost i el finan-
çament de l’expedient de regulació d’ocupació a la 
Corporació. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-
00057/10)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les mesures de re-
ducció pressupostària que han aplicat a la Corporació 
abans de presentar l’expedient de regulació d’ocupa-
ció. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 322-
00058/10)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el garantiment de 
la qualitat, el rigor i la competitivitat de Televisió de 
Catalunya i Catalunya Ràdio. Marta Ribas Frías, GP 
ICV-EUiA (tram. 322-00059/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el moment en què 
es van considerar esgotades totes les vies prèvies a la 
presentació de l’expedient de regulació d’ocupació. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00061/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre el calendari i l’inici de nego-
ciacions relatives a l’expedient de regulació d’ocupació. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00062/10)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre els motius per a la 
suspensió temporal de les negociacions dels convenis 
laborals de Televisió de Catalunya i Catalunya Ràdio. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00064/10)

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les causes econò-
miques que fan necessària l’aplicació d’un expedient 
de regulació d’ocupació. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00065/10)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les causes organit-
zatives que fan necessària l’aplicació d’un expedient 
de regulació d’ocupació. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00066/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les causes produc-
tives que fan necessària l’aplicació d’un expedient de 
regulació d’ocupació. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 322-00067/10)

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris d’afec-
tació de l’expedient de regulació d’ocupació. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00068/10)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’impacte d’un ex-
pedient de regulació d’ocupació en el procés de crea-
ció d’una empresa única de mitjans. Albert Batalla i 
Siscart, GP CiU (tram. 322-00069/10)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre l’afectació de 
l’expedient de regulació d’ocupació en l’organització 
i l’estructura actuals de Televisió de Catalunya i Ca-
talunya Ràdio. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
322-00070/10)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les mesures de 
reducció de la plantilla de les entitats de la Corpo-
ració. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-
00072/10)

II. Pressupost

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el canvi en els 
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ingressos i les despeses com a conseqüència de l’ex-
ternalització del departament comercial de la Cor-
poració. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00060/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’execució del 
pressupost de la Corporació. Albert Batalla i Siscart, 
GP CiU (tram. 322-00063/10)

III. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la limitació de 
les emissions de les comissions i els plens del Parla-

ment de Catalunya. Jordi Cañas Pérez, GP C’s (tram. 
323-00027/10)

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la pluralitat i la 
neutralitat del programa Singulars de Televisió de Ca-
talunya. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-
00028/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els encàrrecs i el 
pressupost per als programes de commemoració del 
tres-centè aniversari dels fets del 1714. Santi Rodrí-
guez i Serra, GP PPC (tram. 322-00071/10)
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PUNT 3 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. EXPEDIENT DE REGULACIÓ 
D’OCUPACIÓ A LA CORPORACIÓ 

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els motius per a impulsar un expedi­
ent de regulació d’ocupació a la Corporació
Tram. 322-00055/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 25546 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quins motius han conduit al President de la CCMA 
a impulsar un ERO a la corporació quan no sembla 
que existeixi el consens suficient al Consell de Govern 
per impulsar una mesura d’aquesta importància?

Palau del Parlament, 20 de juny de 2013

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els motius pels quals no ha volgut ne­
gociar amb el comitè d’empresa abans de 
presentar l’expedient de regulació d’ocupa­
ció a la Corporació
Tram. 322-00056/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 25547 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Per quin motiu no ha volgut el President de la CCMA 
negociar la situació laboral de la CCMA amb el Comi-
tè d’Empresa abans de presentar un ERO?

Palau del Parlament, 20 de juny de 2013

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el cost i el finançament de l’expedient 
de regulació d’ocupació a la Corporació
Tram. 322-00057/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 25548 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin serà el cost de l’ERO per la Corporació i com 
pensa finançar-lo?

Palau del Parlament, 20 de juny de 2013

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les mesures de reducció pressupos­
tària que han aplicat a la Corporació abans 
de presentar l’expedient de regulació d’ocu­
pació
Tram. 322-00058/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 25825 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quines mesures de reducció pressupostària, que no 
posin en perill el model ni la seva qualitat, han aplicat 
a la CCMA per no haver d’arribar a fer l’ERO, donat 
que aquesta era la última opció?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el garantiment de la qualitat, el rigor i 
la competitivitat de Televisió de Catalunya i 
Catalunya Ràdio
Tram. 322-00059/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 25826 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Com pensa garantir la qualitat, rigor i competitivitat 
de TVC i Catalunya Ràdio amb 312 treballadors i tre-
balladores menys?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el moment en què es van considerar 
esgotades totes les vies prèvies a la presen­
tació de l’expedient de regulació d’ocupació
Tram. 322-00061/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 25841 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
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lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– L’ERO s’havia plantejat sempre com un darrer re-
curs, quan i perquè s’han considerat la resta de vies 
esgotades?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el calendari i l’inici de negociacions 
relatives a l’expedient de regulació d’ocu­
pació
Tram. 322-00062/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 25842 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el calendari de negociacions i com es valora 
el seu inici?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go­
vern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a respondre oralment en co­
missió sobre els motius per a la suspensió 
temporal de les negociacions dels convenis 
laborals de Televisió de Catalunya i Catalu­
nya Ràdio
Tram. 322-00064/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25848 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les motivacions per a la suspensió tem-
poral de les negociacions dels convenis laborals de 
TVC i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les causes econòmiques que fan ne­
cessària l’aplicació d’un expedient de regu­
lació d’ocupació
Tram. 322-00065/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25849 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les causes econòmiques que, al seu pa-
rer, fan necessària l’aplicació d’un Expedient de Re-
gulació d’Ocupació?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les causes organitzatives que fan ne­
cessària l’aplicació d’un expedient de regu­
lació d’ocupació
Tram. 322-00066/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25850 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les causes organitzatives que, al seu pa-
rer, fan necessaria l’aplicació d’un Expedient de Re-
gulació d’Ocupació?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les causes productives que fan ne­
cessària l’aplicació d’un expedient de regu­
lació d’ocupació
Tram. 322-00067/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25851 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les causes productives que, al seu parer, 
fan necessaria l’aplicació d’un Expedient de Regula-
ció d’Ocupació?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris d’afectació de l’expedient 
de regulació d’ocupació
Tram. 322-00068/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25852 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
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talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els criteris d’afectació que es proposen 
per a l’Expedient de Regulació d’Ocupació?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’impacte d’un expedient de regulació 
d’ocupació en el procés de creació d’una 
empresa única de mitjans
Tram. 322-00069/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25853 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és l’impacte pot tenir l’ERO en el procés de 
creació d’una empresa única de mitjans?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’afectació de l’expedient de regulació 
d’ocupació en l’organització i l’estructura 
actuals de Televisió de Catalunya i Catalu­
nya Ràdio
Tram. 322-00070/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25854 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és l’afectació que l’ERO té a l’organització i 
estructura actual de Televisió de Catalunya SA i a Ca-
talunya Ràdio, SA?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les mesures de reducció de la planti­
lla de les entitats de la Corporació
Tram. 322-00072/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 25857 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
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Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment en relació a les mesures 
de reducció de la plantilla del conjunt d’entitats de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Santi Rodríguez i Serra

Portaveu adjunt del GP del PPC

II. PRESSUPOST

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el canvi en els ingressos i les despe­
ses com a conseqüència de l’externalització 
del departament comercial de la Corporació
Tram. 322-00060/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 25840 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin canvi en els ingressos i despeses es contem-
pla amb l’externalització del departament comercial i 
com s’ha realitzat aquest càlcul?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’execució del pressupost de la Cor­
poració
Tram. 322-00063/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 25847 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina fase està, a data d’avui, l’execució del pres-
supost de la CCMA per aquest 2013?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

III. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la limitació de les emissions de les comissi­
ons i els plens del Parlament de Catalunya
Tram. 323-00027/10

Anunci
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 25855 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Jordi Cañas Pérez, portaveu del Grup Parlamentari de 
Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 173 
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del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins motius expliquen la limitació de les emissions 
de les Comissions i els Plens del Parlament de Cata-
lunya per part de Televisió de Catalunya, a través del 
Canal 3/24?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2013

Jordi Cañas Pérez
Portaveu del GP de C’s

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la pluralitat i la neutralitat del programa Sin-
gulars de Televisió de Catalunya
Tram. 323-00028/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 25858 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya S.A, la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment en relació a la pluralitat i 
la neutralitat del programa Singulars de TVC?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013.

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comis­
sió sobre els encàrrecs i el pressupost per 
als programes de commemoració del tres-
centè aniversari dels fets del 1714
Tram. 322-00071/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 25856 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.06.2013

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment envers els encàrrecs i el 
pressupost previstos per a programes en relació al tri-
centenari de 1714?

Palau del Parlament, 25 de juny de 2013

Santi Rodríguez i Serra

Portaveu adjunt del GP del PPC
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